
 
neboli Neděle Svatodušní, Letnice 
   Aleluja. Přijď, Duchu svatý, naplň 
srdce svých věrných a zapal v nich 
oheň své lásky. Aleluja. 
   Boží láska je nám vylita do srdce 
skrze Ducha svatého, který v nás 
přebývá. Aleluja. 
   Bože, ty shromažďuješ svou církev 
ze všech národů a posvěcuješ ji svým 
svatým Duchem: 

   Sešli nám hojnost jeho darů a obnov celý svět svou láskou … 
Těšiteli buď náš host, žij nám v srdci pro radost, 
daruj šťastný plamen svůj, 
bez tebe jsme na zemi ubozí a ztracení, 
kořist pro tmu, pro omyl.                                    (z božíhodové liturgie) 
 

Když se o letnicích na apoštoly vylil Duch svatý, ani 
jeden nezůstal sedět na své židli, aby vychutnával své 
vnitřní pohnutí, hnalo je to ven z ulic, a to s takovým 
nadšením, že se lidé ptali co asi pili.                          Louis Evely 
 

My k církvi nepatříme, my jí jsme.           Pius XII. 
 

Přijď Otče chudých, oporo utištěných, světlo 
pravdy, lásko, která se vylila do našich srdcí. 
Přicházej denně, stále znovu a více. 
 

Já jsem s vámi po 

všechny dny až do 

skonání tohoto věku. 

 

Vichřice a oheň jsou ze všech živlů nejstrašnější a nic, 
čeho se zmocní, nenechávají na místě a v původním 
stavu… Kdo věří v Ducha svatého jako tvůrčí činnost Boží 
a v této víře prosí o příchod tohoto Ducha, musí si být 
vědom, že tím přivolává božskou výtržnost a že se tím 
připravuje na to, aby ho Bůh vyrušil v jeho „držení“, 
v jeho zvycích, také v jeho navyklém způsobu myšlení, 
jestliže se už nehodí k tomu, aby byly nádobou 
blahodárného nepokoje a vzrušené 
pravdy. Kdo se tedy modlí: „Přijď 
svatý Duchu“, musí být ochoten se 
modlit „Přijď a vyruš mě tam, kde je 
to nutné“.                                  W. Stählin 
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Milovaní! Radujte se, že máte účast na utrpení 
Kristově, abyste také mohli radostně jásat při 
jeho slavném zjevení. Když musíte snášet urážky 
pro Kristovo jméno, blaze vám, neboť na vás 

spočívá Duch slávy, to je Duch 
Boží. Ať nikdo z vás netrpí 
proto, že zavraždil nebo 
okradl, že někomu ublížil nebo 
jen, že se míchal do záležitostí 
druhých lidí. Trpí-li však, že je 
křesťanem, za to se stydět 
nemusí: spíše ať Boha velebí, 
že je křesťanem.          1. Petr 4,13-16 


